

冬歇期后遗症 玩赚竞彩不得不防

本周末,意甲、西甲将展开冬歇期后的第一轮比赛。对于彩民来说,冬歇期后的前三轮比赛,爆冷是非常常见的事情。因此本轮意甲和西甲联赛,恐怕有几场比赛会大大出乎彩民的预料。所以彩民在投注的时候,一定要提防冬歇期后遗症,只有这样才不至于在投注过程中无谓地损失投注本金。

现代快报记者 付智勇

后遗症1

天寒地冻球员怕受伤

欧洲足坛除了英格兰等少数几个地区的联赛没有冬歇期外,其余联赛几乎都有冬歇期。冬歇期一般从12月底到次年的1月中旬。因为欧洲这段时间的天气十分寒冷,并且中间恰好赶上圣诞节,这个节日相当于欧洲国家的春节,所以足协考虑设立冬歇期。

一般来说,冬歇期大约有两周左右的时间,结束之后各国联赛又将重燃战火。但是经过了两周的休整,球员无论在状态还是体能方面都需要一个适应和调整的阶段。所以冬歇期后的前三轮比赛,很多有经验的彩民都不会大额投注,因为这个阶段的比赛是比较难以把握的。

除了状态和体能需要调整外,球员在冬歇期后的前几轮

比赛中的自我保护意识也比较强。众所周知,欧洲进入到一月份的时候,气温都比较低。在低温下比赛,球员极容易受伤,特别是肌肉拉伤一类的情况经常出现。一旦受伤,球员大约需要经过三到四周的时间来进行恢复,这对职业球员来说都是不愿意看见的。所以在冬歇期后,球员在比赛中都不太敢做动作。德甲是五大联赛中拼抢最为激烈的,因此冬歇期后的前几轮比赛中,球员在拼抢程度方面都会有所下降,所以最近几个赛季冬歇期后的德甲联赛进球数都会低于赛季平均数。2008-2009赛季第18轮,这也是德甲当年冬歇期后的一轮比赛,场均仅打进2球。这对于大开大合的德甲联赛来说,进球数可谓低得可怜。

后遗症2

强队让球易输盘

对于彩民来说,投注竞彩对于强队的依赖是比较强的。在此,我们不得不提醒彩民,冬歇期后豪门球队的输盘率是比较高的。这其中自然包括我们之前所提及的原因,球员的状态需要调整。此外,冬歇期后的比赛,豪门球队大都比较务实。

一般来说,欧冠联赛淘汰赛阶段会在2月中旬开始。从2月中旬,直到赛季末,这三个月的时间对于豪门球队都是魔鬼赛程。由于这三个月,豪门要应付欧冠、联赛以及国内杯赛,所以多数豪门都是三线作战。因此,在冬歇期后的三至四轮比赛,豪门球队更希望合理分配体能,以取得尽可能多的联赛积分。一旦欧冠开

赛,双线作战对于联赛的影响是显而易见的。

在五大联赛中,意甲、英超和德甲的头名之争都比较激烈。领头羊也没有能拉开和竞争对手的分差,因为在这个阶段,他们都必须打起十二分的精神来面对联赛。此时稍有闪失,便会满盘皆输。德甲和西甲方面,领头羊的领先优势都比较明显。如果不出意外,拜仁和巴萨都将重新夺回联赛冠军,虽然抢分压力不大,但是冬歇期后的这几轮,他们一定要避免球员受伤。因为冬季是球员极易受伤的季节,一旦受伤势必会影响到征战欧冠。综合来看,冬歇期后的这几轮比赛,豪门在让球的情况下,赢盘率极有可能大幅下滑。

先进球者胜率高

冬歇期后由于球员都会踢得比较保守,因此彩民在投注竞彩的思路方面就要有所转变。首先,在胜负玩法方面,建议彩民尽可能选择没有让球的比赛。因为比赛一旦有了让球,让球方要想赢盘,其难度势必会增加。此时投注让球比赛的风险是比较大的。此外,冬歇期后,主队的不败率一般都比较高。毕竟联赛要想打出好成绩,主场比赛抢分率是一个很重要的指标。

在总进球数方面,彩民投注时要避开大球。即便在选择皇马、巴萨、拜仁这样极易出大球的球队时,选择总进球数时也要悠着点。进球数越多代表球队状态越好,但同时也说明球员容易过度兴奋。现在这

个阶段,主教练最希望看见球员保持一个平稳的状态,而不需要他们打出多么华丽的进攻。所以冬歇期后的联赛,彩民在投注总进球数时,要减少进球数。

比分方面,彩民要抓住一个特点,大多数联赛在冬歇期后,打出平局的概率会很低。因为这个时候,各队抢分的欲望都比较强烈。此外,由于天寒地冻,实力较弱的一方在比赛中的防守能力会更弱,所以比赛中分出胜负的可能性会很大。

半全场胜负玩法,彩民在投注时则要留意冬歇期后遗症的特点。这个阶段,上半场领先一方胜率极高,而出现逆转的情况则会大幅下降。

波士顿

篮球混串投注 胜负玩法最易做胆

2012年12月18日,竞彩足球隆重推出混合过关投注。热爱篮球的彩民朋友们在欣赏美职篮精彩比赛的同时,已经开始尝试混合过关的乐趣了。混合过关投注完美解决了对不同场次的不同玩法有把握但不能混串的难度,趣味性和把握性都大幅提高,胜负玩法是竞彩篮球游戏中最简单的一种,固定奖金较低,但把握性大,以胜负玩法做胆,与其他高固奖玩法混合过关投注,绝对是上佳之选。猜胜负需要考虑的不仅是球队实力,更要有技巧。

实力是首要指标

实力当然是胜负玩法最关键所在,美职篮一直都是西强东弱,目前的形势还算明朗。

西部方面,雷霆、快船这两支新时代生力军足够强势,老辣的马刺也能稳居前列,灰熊、爵士都是稳字当头,掘金和森林狼两支潜力股有望进一步提升排名,黄蜂、国王、太阳准备摆烂到底,小牛和开拓者老将当家难现当年之勇。变数较大的有三支球队:勇士、火箭、湖人,前者都是激情有余、稳健不足,能否一直保持冲劲有很大的疑问,而湖人在全员到位之后,能否调整到牌面所应有的实力,也是未知数。

东部方面,热火已经找回了卫冕冠军应有的状态和实力,尼克斯只要态度认真就是东部冠军的有力争夺者,步行者、老鹰、公牛都足够稳健,基本能确保季后赛席位,魔术、活塞、猛龙、山猫、骑士、奇才组成了强大的弱旅阵营。雄鹿、凯尔特人、76人、篮网四队的未来存在变数,76人的问题在于拜纳姆归队之后的态度和融合,雄鹿能否一黑到底也是未知数,篮网和绿军牌面不弱,关键在于能否及时调整状态,否则前景堪忧。

全方位考量有助准确判断

实力绝非影响比赛胜负的唯一要素,需要全方位考虑各项对比,才能做出最准确的判断,总的来说,对比赛影响较大的因素有主客场、状态、伤病、态度等。

美职篮每个赛季的主场胜率都超过60%,主场优势明显,西部球队的主场胜率显著高于东部。值得注意的是弱队主场,弱队赢球的最好机会就是借主场之势打出好状态从而掀翻强敌,弱队逆袭的场次固定奖金都比较高,彩民不妨多考虑一下。

状态也是影响比赛的关键,强如热火、雷霆,也会遇到阶段性的球员疲惫、状态低迷等情况,所以把握各队的实时状态很重要。目前,几支强队状态上佳,值得高看;76人、湖人、森林狼、篮网有望渐入佳境、提升胜率;几支摆烂的球队基本都没有持续爆发的迹象。

最值得注意的因素是球队对待比赛的态度,也就是战意,这很大程度上取决于赛程。强队遭遇连续客场,那他们可能选择性放弃比较艰苦的战役,背靠背第二场也常出现类似状况;弱队在赛程密集期,会在遭遇强队时直接缴械,对阵实力相当的对阵时通常会安排轮休……类似情况很多,需要彩民朋友认真总结、及时把握。

胜负玩法投注小贴士

胜负玩法是竞彩篮球游戏的入门级玩法,玩法简单,中奖率高,但固定奖金相对偏低,所以彩民投注时非常忌讳串场投注,奖金实在少得可怜,同样也忌讳串关场次太多,错一场,基本就捞不回本了,如果彩民单纯选择胜负玩法进行过关投注,那么推荐少关倍投,适当博冷,以2-4关为宜。当然最给力的投注方式还是混合过关!

混合过关不仅解决了胜负差这个高难玩法,也最大限度地解决了胜负玩法固奖偏低的问题,以胜负玩法为胆,混串让分胜负、大小分和胜负差,既提高了高玩法的把握性,又提高了固定奖金,何乐而不为?

竞文



制图 李荣荣